



RETIFICAÇÃO

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 016/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 005/2024

O Prefeito do Município de Rio Fortuna, Estado de Santa Catarina, Senhor **NERI VANDRESEN**, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO haver ocorrido equívoco quanto ao real fluxo luminoso constante no item “4” do TERMO DE REFERÊNCIA do objeto licitado, publica a presente **RETIFICAÇÃO**, bem como o novo Memorial Descritivo, e ainda novo Período de Propostas e nova data da Sessão Pública, mantendo-se todas as demais cláusulas e condições do Edital inalteradas, para fazer constar apenas esta alterações:

ONDE SE LÊ: “[...]”

Itens	DESCRIÇÃO ESPECIFICAÇÕES	UND	QUA NT.	Valor Unitário	Valor Total
	Materiais				
4.	Luminária LED potência máxima 200W Fluxo Luminoso = > 6000 lm, [...]	Unidade	286	R\$ 748,43	R\$ 214.050,98

[...]”;

QUE SE LEIA: “[...]”

Itens	DESCRIÇÃO ESPECIFICAÇÕES	UND	QUA NT.	Valor Unitário	Valor Total
	Materiais				
4.	Luminária LED potência máxima 200W Fluxo Luminoso = > 20000 lm, [...]	Unidade	286	R\$ 748,43	R\$ 214.050,98

[...]”.

ONDE SE LÊ: “PERÍODO DE PROPOSTAS

De 13/06/2024 às 07:00 hrs
Até 28/06/2024 às 07:30 hrs”

QUE SE LEIA: “PERÍODO DE PROPOSTAS

De 13/06/2024 às 07:00 hrs
Até 04/07/2024 às 07:30 hrs”



ONDE SE LÊ: “DATA DA SESSÃO PÚBLICA
Dia **28/06/2024** às 8h (horário de Brasília)”.

QUE SE LEIA: “DATA DA SESSÃO PÚBLICA
Dia **04/07/2024** às 8h (horário de Brasília)”.

rigor. Ao Setor de Licitações, para as devidas anotações e publicações de

Rio Fortuna/SC, 17 de junho de 2024.

NERI VANDRESEN
Prefeito Municipal